



*Orlov*

**Republica Moldova**  
**Raionul Dondușeni**  
**Consiliul raional Dondușeni**  
**DECIZIE nr. 6/1**  
**din 13 decembrie 2018**

**Cu privire la activitatea  
Președintelui raionului,  
direcțiilor și secțiilor din  
subordinea Consiliului raional  
pe parcursul anului 2018  
și sarcinile pentru anul 2019**

Precăutând raportul de dare de seamă, referitor la activitatea Președintelui raionului, direcțiilor și secțiilor din subordinea Consiliului raional Dondușeni pe parcursul anului 2018 și sarcinile pe anul 2019, Consiliul raional menționează, că în perioada de dare de seamă, Președintele raionului, direcțiile și secțiile din subordinea Consiliului și-au desfășurat activitatea în baza Constituției Republicii Moldova, Legea privind administrația publică locală, Legea privind finanțele publice locale și altor acte normative ale Președintelui și Guvernului Republicii Moldova, a prevederilor stipulate în deciziile Consiliului raional.

Măsurile întreprinse au fost îndreptate spre redresarea situației social-economice a raionului întru rezolvarea obiectivelor stipulate în Strategia social-economică a localităților raionului Dondușeni pentru perioada anilor 2012-2018, infrastructurii de producere și a sferei sociale precum și a Programului Național al Republicii Moldova.

Consiliul raional menționează, că aplicarea consecventă a Programului de activitate a Consiliului raional și implementarea obiectivelor stipulate în Programele Naționale ale Republicii Moldova, au asigurat în perioada anului 2018, menținerea stabilității economice, dezvoltarea și extinderea ei.

În perioada anului de raport au fost recoltat peste 10.88 ha de culturi cerealiere, recolta la ha fiind de 4,2 t de grâu de toamnă, 3,2 t de orz de primăvară, 3,6 t la ha orz de toamnă, 4 t la ha de porumb, 48 t la ha de sfeclă de zahăr.

Pentru anul 2018 valoarea proiectelor investiționale din diverse domenii și a reparațiilor capitale valorificate a atins suma de 171663 mii lei.

Anul 2018 a constituit un moment de cotitură în reparația și întreținerea drumurilor locale, Investițiile capitale din Fondul rutier constituind 10440,1 mii lei, dintre care 5668,1 mii lei pentru APL nivelul II și 4772,0 mii lei pentru APL nivelul I.

Prin proiectul „Drumuri bune pentru Moldova”, au fost reparate 32,35 km de drumuri în raionul Dondușeni, iar suma banilor alocate este de 38428,6 mii lei.

Totodată se menționează că, în bugetul raional au fost efectuate lucrări de reparații capitale la următoarele obiecte:

- ✓ sala mare din incinta Casei Raionale de Cultură - **574,4 mii lei;**
- ✓ iluminarea fașadei Consiliului raional și reparația capitală, et.I și Panourile Luminiscente- **562,5 mii lei;**
- ✓ a încăperilor Direcției Asistență Socială și Protecție a Familiei - **240 mii lei;**
- ✓ construcția blocului sanitar și reparația capitală a apeductului în Tabăra de odihnă pentru copii „Speranța”, s. Plop - **768,7 mii lei.**